

JUEVES, 24 DE FEBRERO DE 2011 - BOC NÚM. 38

## AYUNTAMIENTO DE SUANCES

**CVE-2011-2337** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC nº 18 de 27 de enero de 2011 de Bases y convocatoria del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad, mediante el sistema de oposición, turno libre, una plaza de policía local.*

Advertidos errores de transcripción en el anuncio publicado en el BOC nº 18 de 27 enero de 2011 relativo a "Bases y Convocatoria del procedimiento selectivo para cubrir en propiedad, mediante el sistema de oposición, turno libre, una plaza de policía local", señalar que en la Base Séptima:

En el Tercer ejercicio, 7ª.- Natación (50 metros),

— Donde dice:.. ..deberá nadar la mencionada distancia en un tiempo mínimo...

— Debe decir:.. ..deberá nadar la mencionada distancia en un tiempo máximo...

Y en el Cuarto ejercicio,

— Donde dice:.. ..cada respuesta errónea restará 0,01 puntos.

— Debe decir:.. ..cada respuesta errónea restará 0,1 puntos.

Suances, 16 de febrero de 2011.

El alcalde,

Andrés Ruiz Moya.

2011/2337

CVE-2011-2337